



मैंने अपनी पतिव्रता बीवी को जवान लड़के से चुदवाया-3

“मेरी नंगी बीवी मेरे सामने एक किशोर लड़के से चुद रही थी. मुझे विश्वास नहीं हो रहा था कि जो लड़का पहली बार चूत चोद रहा हो, वो मेरी बीवी को खुश कर देगा. ...”

Story By: jay fantasyman (fantasyman)

Posted: Wednesday, March 27th, 2019

Categories: [चुदाई की कहानी](#)

Online version: [मैंने अपनी पतिव्रता बीवी को जवान लड़के से चुदवाया-3](#)

मैंने अपनी पतिव्रता बीवी को जवान लड़के से चुदवाया-3

फिर रोहित, जिसका मुंह सन्जू के सीने पर था, ने सन्जू की बायीं चूची के निप्पल को अपने मुंह में ले लिया और लगा चूसने! सन्जू को गुदगुदी हुई पर वो कुछ नहीं बोली। अब रोहित उसी स्थिति में सन्जू की कभी इस चूची को तो कभी उस चूची को बेतहाशा चूसे जा रहा था।

अब धीरे धीरे फिर संजना को वासना का नशा चढ़ने लगा था, उसने आंखें मूँद ली थी।

लगभग 5 मिनट चूची को चूसने के बाद रोहित बिना लंड निकाले खड़ा हुआ और संजना को धीरे धीरे चोदने लगा। संजना भी अब मजे लेने लगी थी और उम्ह... अहह... हय... याह... कर रही थी। औरत में यही गुण है कि वो दूसरी बार अगर मर्द चाहे तो तुरंत तैयार हो जाती है। रोहित लगभग 2-3 मिनट तक चोदे जा रहा था. मुझे आश्चर्य हुआ कि वही लड़का है जो पहली बार 10 सेंकंड में खल्लास हो गया था।

रोहित ने मेरी बीवी सन्जू को इस पोज में लगभग 5 मिनट चोदा और फिर बोला- भाभी, प्लीज भैया के साथ वाला पोज में आओ ना!

संजना को भी मजा आ रहा था, अतः वो भी डॉगी स्टाईल में आ गई।

रोहित ने डॉगी पोज में संजना की चूत में लंड जोर से घुसा दिया। संजना थोड़ी चिंहुकी और बोली- आह ... धीरे से।

इस पोज में मेरी बीवी की गांड के पीछे रोहित की गांड ऐसा लग रहा जैसे किसी घोड़ी को मेमना चोद रहा हो। अर्थात कहाँ मेरी सन्जू की विशाल गांड और कहाँ रोहित की पतली सी जांघें और पतली सी गांड।

परंतु रोहित में अभी जवानी का जोश था तो वो पूरे वेग से मेरी पत्नी को चोदे जा रहा था। यहाँ तक कि सन्जू के मुंह से आंह ... उँह ... इस्स ... अअअ ... ओहो ... ओह ... बाप रे बाप ! तक निकलवा दे रहा था।

एकाएक क्या हुआ कि रोहित का स्पीड एकदम से तेज हो गयी और वो बेतहाशा सन्जू को चोदने लगा। सन्जू की पूरी गांड और चूची थरा गयी और हिलोरें मार रही थी। सन्जू के मुंह से आह ... उह ... इशस्स ... अअह ... ओहो ... उह ... की आवाजें तेज हो गईं। लगभग 10 मिनट के चुदाई के बाद एकाएक सन्जू बोली- थोड़ा रुको।

रोहित रुका तो सन्जू बोली- इतनी ताकत कहां से आती रे तेरे पास ? बाप रे बाप ... तूने तो मेरा पसीना निकाल दिया ... मुझे निचोड़ के रख दिया।

सन्जू बोली- अब तुम नीचे उतरो !

और फिर सन्जू उसे पीठ के बल लिटा कर उसके लंड के ऊपर बैठ गई और लगी गांड को ऊपर नीचे करने !

रोहित सिसकारी भरने लगा और संजना भी अपने चरमोत्कर्ष पर थी. एकाएक संजना ने लंड पर बैठे बैठे रोहित के मुख में अपनी जीभ घुसा दी और उसके होंठों को जैसे खाने लगी और बेतहाशा उसकी गर्दन, छाती, यहाँ तक कि उसकी बगल (कांख) को भी चूसने लगी।

दृश्य ऐसा लग रहा था जैसे किसी मेमने के ऊपर कोई शेरनी बैठी हो।

आखिर बेचारा रोहित कब तक बरदाश्त करता, वो इस पोज में लगभग 5 मिनट के बाद झड़ने लगा.

सन्जू बोली- थोड़ा देर रुको, मैं भी झड़ने वाली हूँ।

पर अब वो रुकने वाला कहाँ था, सन्जू की पूरी चूत वीर्य से भर गयी।

परंतु सन्जू को कुछ एहसास हुआ, वो बोली- अरे वाह ... तुम्हारा लंड तो वीर्य निकलने के

बाद भी नहीं सिकुड़ा है.

और संजना फिर से शेरनी की भांति रोहित के लंड पर उठक बैठक करने लगी।

चूंकि सन्जू की चूत रोहित के गाढ़े वीर्य से भरी हुई थी तो अब चूत के घर्षण से संजना की चूत की बाहरी सतह पर सफेद सफेद फेन निकलने लगा था जो बढ़ता ही जा रहा था और सन्जू के पेट और रोहित के पेट पर भी चिपचिपा कर रहा था।

अभी तक रोहित का लंड खड़ा था।

एकाएक सन्जू का शरीर अकड़ा और वो बेतहाशा झड़ने लगी और रोहित के ऊपर लेट गई और रोहित को कस कर अपने बड़ी-बड़ी चूची से सटा कर चिपक गई।

फिर थोड़े देर बाद दोनों उठे।

सन्जू बहुत तृप्त और खुश नजर आ रही थी, वो मुझसे बोली- बाप रे बाप ... आज आप दोनों मिलकर मेरा कचूमर निकाल दिया.

और रोहित की तरफ देख कर बोली- रोहित, देखने से तो तू बहुत कमजोर लगता है पर बहुत ताकत है तुझमें भी।

अब सन्जू काफी खुल गई थी और मुझसे संकोच भी खत्म हो गया था। मैंने उससे पूछा- कैसा लगा ?

वो बोली- बहुत मजा आया।

वो मेरे पास आई और मेरे होंठों को हल्का सा किस करते हुए बहुत प्यार से मुझे 'आई लव यू ...' बोली।

संजना बोली- अब मैं फ्रेश होकर आती हूँ.

और वो बाथरूम चली गई।

इधर रोहित मेरे पास आकर हाथ जोड़कर बोला- भैया, मैं आपका ये उपकार जिंदगी भर

नहीं भूल पाऊँगा ।

मैं उसे बोला- कोई बात नहीं ... जाओ कपड़े पहन लो !

और वो अपने कपड़े पहनमें लगा ।

तब तक संजना फ्रेश होकर आ गई, वो अबकी बार एक लाल रंग की नाईटी पहन कर आयी थी जिसमें उसकी चूची और गांड का उभार स्पष्ट दिख रहा था, वो पूरा फ्रेश दीख रही थी । वो आई और बोली- रुकिये, मैं आप लोगों के लिए कुछ खाने को लाती हूँ. और वो किचन में जाने लगी ।

सन्जू के चलते समय उसके कूल्हे हिल रहे थे जिसे रोहित बड़े ध्यान से देख रहा था । सन्जू किचन से फ्राई काजू ले आई, हम तीनों खाने लगे ।

रोहित लगातार सन्जू को देखे जा रहा था, जिसे सन्जू ने भांप लिया और पूछ लिया- क्या बात है, बड़े ध्यान से देख रहे हो ?

रोहित बोला- भाभी, आप बहुत सेक्सी हैं ।

सन्जू हंसी और बोली- क्यों, अभी भी मन नहीं भरा है क्या ?

इस बात पर मैं भी हंस दिया और सन्जू के पास जाकर बोला- हाँ, मेरी बीवी है तो वाकई में बहुत सेक्सी !

और उसके होंठों को किस करने लगा और किस करते करते हम एक दूसरे की जीभ भी चूसने लगे.

मैं फिर से गर्म हो गया था और शायद सन्जू भी ।

कमाल की औरत थी ... इसके पहले वो दो बार झड़ चुकी थी और तीसरी बार तैयार हो गई थी ।

किस करते करते मैं सन्जू, जो कि पलंग पर बैठी थी, के पीछे बैठकर नाईटी के ऊपर से

उसकी चूची दबाने लगा।

ये सब रोहित देख रहा था और वो बोला- भैया, मुझे भी भाभी की चूची दबाने दो ना प्लीज! आज तक मैंने किसी की चूची नहीं दबायी हैं।

मैं अभी हाँ बोलने ही वाला था कि मुझसे पहले सन्जू ने इशारा से उसे बुला लिया।

रोहित आया और सन्जू का कसी एवं गदाराई हुई चूची पर हाथ फेरते हुए उसे जैसे मसलने लगा. और मैं इधर सन्जू को किस करते जा रहा था।

एकाएक मैंने सन्जू को नाईटी उतारने को कह कर उसकी नाईटी ऊपर से उतार दी, अब सन्जू की चूची पूरी तरह से नंगी थी और काफी आकर्षक लग रही थी, पूरी गोरी गोरी और टाईट, उसके निप्पल पूरे टाईट हो गये थे।

रोहित उसे कुछ देर निहारता रहा फिर उसकी एक चूची को अपने मुंह में डाल लिया. सन्जू की चूची का कुछ भाग ही उसके मुंह में आया क्योंकि वो बड़ी-बड़ी थी।

अब रोहित चूची को जैसे पीने ही लगा और मैं सन्जू को लगातार किस करते जा रहा था, कभी उसके होंठ, कभी जीभ, कभी गर्दन, कभी कान पर और सन्जू पूरी आहें भर रही थी।

रोहित लगभग 5 मिनट तक सन्जू की दोनों चूची को जीजान से चूसता रहा.

सन्जू बोली- अब छोड़ भी दो ... खा जाओगे क्या ?

जब रोहित ने सन्जू के चूची से मुंह निकाली सन्जू की चूची पूरी लाल हो गयी थी।

एकाएक रोहित को क्या सूझा कि नीचे उतरा और सन्जू की चूत जो अब काफी गीली हो गयी थी और पानी रिस रहा था, को चूसने और चाटने लगा. सन्जू इससे और ज्यादा गर्म हो गई और सिसकारी भरने लगी। पहली बार दो मर्द उसके साथ सेक्स कर रहे थे तो उसकी एक्साइटमेंट काफी बढ़ गयी थी।

मैं अब सन्जू के पीछे से हट गया और उसे धीरे से दिवान पलंग पर लिटा दिया। सन्जू आंखें मूंदे चेहरे पर खुशी का भाव लेते हुए आह ... उह ... ईस्सस ... अ ... किये जा रही थी।

अब मैंने सन्जू के मुंह पर अपना खड़ा लंड सटा दिया। सन्जू काफी वासनामयी हो रही थी, उसने फट से मेरे लंड को अपने मुंह में ले लिया और चुभलाने लगी. उधर नीचे रोहित उसकी चूत को बेतहाशा पागलों की तरह चूम और चूस रहा था।

मैं अपना लंड चुसवाते हुए सन्जू की चूत की तरफ झुक गया जिसे रोहित चूसे जा रहा था. मैंने इसी हालत में सन्जू की चूत के दोनों बगल की चमड़ी (अंदरूनी होंठ) को दोनों हाथ लगाकर तितली की भान्ति खोल दिया. अब सन्जू की चूत का अन्दरूनी हिस्सा दिखने लगा था, जो गुलाबी रंग का था।

रोहित ने देखा तो बोला- भैया, ऐसे ही रखियेगा!

और वो अपनी पूरी जीभ अन्दर घुसा कर उसे पूरा चाटने लगा।

संजना पूरी मदमस्त हो गई, उसकी चूत से पानी की धार बह रही थी।

अब रोहित उठा और बोला- भैया, अब मुझे भाभी को लंड चुसवाना है, आप उठो ना।

मैं भी रोहित को ज्यादा से ज्यादा मौका देना चाहता था तो हम लागों ने अपनी पोजीशन बदल ली।

अब रोहित ने मेरे ही पोज में आकर सन्जू के मुंह में लंड डाल दिया. संजना तो स्वर्ग में गोते लगा रही थी ... वो भी दो दो लंड से! वो झट से रोहित का लंड मुंह में लेकर चूसने लगी।

मैंने अब नीचे आकर अपना बड़ा सा लंड संजना की चूत में घुसा दिया, लंड फक्क से घुस गया और मैं उसे चोदने लगा।

सन्जू का खुशी का ठिकाना ना रहा और मजे लेने लगी। एकाएक मेरे दिमाग में एक आईडिया आया, मैं जानता था कि सन्जू का सबसे ज्यादा सेंसिटिव पोइंट उसकी चूत की क्लीटोरियस है और मैं सन्जू को और ज्यादा सुख देना चाह रहा था तो मैंन रोहित को सन्जू की चूत की तरफ अपना मुंह लाने को बोला। वो उसी पोज में अपना मुंह सन्जू की

चूत, जिसमें मेरा लंड घुसा था, की तरफ ले आया।

मैंने रोहित को दिखाते हुए समझाया कि अब वो दोनों हाथों से सन्जू की चूत की क्लिट को निकाल कर अपने मुंह में लेकर बिना दांत लगाये चूसे।

रोहित ने बिल्कुल वैसा ही किया, वो सन्जू की चूत की क्लिट को अपने मुंह के अन्दर लेकर चूसने लगा और इधर मैं संजना की चूत में अपना लंड पूरा वेग से चोदे जा रहा था। संजना इस भयंकर, अति वासनामय सुख को बरदाश्त नहीं कर पा रही थी, वो इसी हालत में कसमसाने लगी और रोहित का लंड को मुंह से निकाल कर कामुक आवाज में बोली- प्लीज आप दोनों कुछ देर मेरी चूत से हटो ना! मैं इतना मजा सह नहीं पा रही हूँ, लग रहा है जैसे मेरा पेशाब निकल जायेगा।

रोहित आज्ञाकारी की तरह क्लिट चूसने को छोड़ने ही वाला था कि मैंने इशारे से मना कर दिया, उसने फिर अपनी स्पीड बढ़ा दी।

इधर संजना फिर गिड़गिड़ाई- प्लीज छाड़िये ना!

मैंने बोला- बिल्कुल नहीं!

और अपनी चुदाई की स्पीड बढ़ा दी।

एकाएक संजना के मुंह से निकला- आह ... आह ... ओहो ... ओ..ओ... ई... स्सअअ ... मम्मी रे मम्मी!

और उसकी चूत से मूत की धारा निकलने लगी छुर्र ... छुर्र ... छुर्रर्रर्र ... और वो बेतहाशा झड़ने लगी।

उसके पेशाब से रोहित का पूरा चेहरा धुल गया और मेरे लंड, पेट, आंड को भी धो दिया।

वो जल्द से जल्द अलग होना चाह रही थी पर मैं उसे अलग हाने नहीं दे रहा था और मैंने रोहित को भी इशारा कर दिया था।

संजना अब हम दोनों से अलग होने को छुटपटा रही थी और हम लोग उसे छोड़ ही नहीं रहे थे। इससे सन्जू बेतहाशा झड़े जा रही थी, उसका शरीर उसका साथ नहीं दे रहा था। एकाएक ये क्या ... रोहित भी ये मजा बर्दाश्त नहीं कर पाया और सन्जू की चूची पर ही उसने अपना गाढ़ा माल उगल दिया।

रोहित वहाँ से हटा तो देखा उसका वीर्य सन्जू के चूची पर फेवीकोल के जैसा चिपका हुआ है, इतना गाढ़ा था उसका वीर्य।

मैंने भी सन्जू की चूत से लंड निकाल लिया था पर मेरा अभी झड़ा नहीं थी।

मैंने जैसे ही अपना लंड निकाला, पीछे से रोहित आकर फट से अपना लंड सन्जू की चूत में घुसा दिया।

सन्जू और मैं दोनों इसके लिए तैयार नहीं थे, मैंने कहा- अरे तुम्हारा तो झड़ गया था ना ? वो बोला- भैया लंड थोड़े ही ढीला हुआ था !

और वो लगा मेरी बीवी सन्जू को चोदने।

आश्चर्य ... अभी भी सन्जू को मजा ही आ रहा था. और ये क्या ... 2-3 मिनट की चुदाई के बाद फिर से रोहित का वीर्य सन्जू की चूत में निकला। ये मैंने सिर्फ बी.एफ. में ही देखा था।

अब रोहित का लंड शांत हो गया था और वो मेरी बीवी की चूत को छोड़ कर अलग हो गया।

सन्जू को अभी भी मजा आ रहा था, मैंने अब सन्जू को रिलेक्स करने के लिए पूरी तरह से बेड पर लिटाया. वो अब पेट के बल लेट गई और पेट के नीचे दो तकिया रख लिए जिससे उसकी गांड ऊपर की ओर उठ गई।

मैंने अब पीछे से उसकी चूत में अपना लंड घुसाया और लगा चोदने।

सन्जू सीत्कार भरने लगी और मचलने लगी। इसी पोज में लगभग 10 मिनट चुदने के बाद सन्जू बोली- मेरा फिर से निकलने वाला है।
मैंने और जोर से चोदना शुरू किया और सन्जू फिर से चौथी बार झड़ गई और उसी अवस्था में लेट गई। मैं भी उसकी चूत में ही झड़ कर लेट गया।

आज शादी के तीन साल में पहली बार सन्जू 3 घंटे के अन्दर चार बार झड़ी थी।

आप सभी पाठक सोच रहे होंगे कि ये जो है मैं मनघडंत लिख रहा हूँ. लेकिन ये वाकई में सच है। अगर कोई औरत काफी सेक्सी ओर जवान है तो वो कई बार झड़ सकती है बशर्ते मर्द में ताकत और हिम्मत हो।

और वैसे भी हमारे जीवन में कई बार ऐसा हुआ कि मैं सन्जू का लगातार मल्टीपल आर्गेज्म यानि कि लगातार दो बार झाड़ चुका हूँ। चाहे तो आप भी ट्राई कर सकते हैं। लगभग हरेक सेक्सी औरत दो बार तो लगातार झड़ ही सकती है, मर्द में स्टेमिना रहना चाहिए।

तो यह थी मेरी बीवी की जिंदगी की एक और सच्ची दास्तान।

और अब संजना भी काफी खुल गई है और पहले से ज्यादा सेक्सी हो गई है।

तो कैसा लगी मेरी यह कहानी ? मुझे ई-मेल जरूर करें।

fantasyman@yahoo.com

Other stories you may be interested in

मैंने अपनी पतिव्रता बीवी को जवान लड़के से चुदवाया-2

मेरी बातों से उसकी कामलालसा और ज्यादा भड़क रही थी, वो बोली- अब आ भी जाइए ना ! मैं बोला- अब उसी दूध वाले को ही इमेजिन करना ! वो बोली- ठीक है। एकाएक मैंने उसे बोला- अच्छा, सच में वो लड़का [...]

[Full Story >>>](#)

प्रोफेसर प्यारेलाल का प्यार

दोस्तो, मैं आपकी अपनी अर्चना मैडम। उम्र 40, कद पाँच फीट 3 इंच, रंग गोरा, सीना 40 कमर 38 और हिप 42. मुझे पता है इतना पढ़ते ही आप लोगों ने तो मुझे अपने तसव्वुर में नंगी कर ही लिया [...]

[Full Story >>>](#)

कामुक भाभी की चूत की तन्हाई

मेरे अजीज़ दोस्तो, कैसे हैं आप सब ! आज मैं आपको मेरे साथ हुए एक हसीन किस्से को शेयर करूंगा जो अभी हाल ही में मेरे साथ हुआ है. उससे पहले आपको मेरा परिचय करवा देता हूँ. मेरा नाम हितेश है [...]

[Full Story >>>](#)

दीदी की चुदाई देख मैं भी चुद गयी

दोस्तो, मेरी पिछली कहानी जीजू ने दीदी को अपने दोस्त से चुदवाया आपने पढ़ी. मैं एक बार फिर से हाजिर हूँ इसी से आगे की नयी कहानी लेकर जो मेरी उसी फ्रेंड रचना की है। उसके कहने पर मैं ये [...]

[Full Story >>>](#)

चाची की वासना जगा कर चूत चुदाई

मेरा नाम गिरीश है. मैं एक इंजीनियर हूँ. मेरे परिवार में दादी, एक भाई, चाची चाचा और उनकी दो बेटियां हैं. यह कहानी मेरी चाची और मेरे बीच हुई एक हसीन चुदाई की है. मेरी चाची 36 साल की हैं, [...]

[Full Story >>>](#)

